
Проект 

 

 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

 
 

П О С Т А Н О В А 
 
 

від _____________2014 р. № ___ 
 

Київ  
 

Про деякі питання встановлення  
тимчасового порядку надання допомоги населенню  

на тимчасово неконтрольованих територіях  
Донецької та Луганської областей 

 

На виконання пункту 3 частини 1 Указу Президента України від                    
14 листопада 2014 року № 875/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і 
оборони України від 4 листопада 2014 року "Про невідкладні заходи щодо 
стабілізації соціально-економічної ситуації в Донецькій та Луганській областях», 
відповідно до Закону України 21 червня 2012 року № 4999-VI «Про виконання 
програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією 
в Україні», Статуту Міжнародного Комітету Червоного Хреста (далі – МКЧХ)   
від 24 червня 1998 року та  Договору  між Урядом України і МКЧХ про відкриття 
Місії МКЧХ в Україні, ратифікованим Законом України від 04 червня 2004 року 
№ 1759-IV з метою недопущення переривання життєво-важливого лікування 
громадян, які знаходяться на тимчасово неконтрольованих територіях Донецької 
та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють або 
здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, Кабінет Міністрів України 
постановляє: 

     
1. Затвердити Порядок взаємодії центральних органів виконавчої влади, 

місцевих органів влади, Місії МКЧХ в Україні (за згодою), Основних реципієнтів 
програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією 
в Україні щодо надання допомоги окремим категоріям населення на тимчасово 
неконтрольованих територіях Донецької та Луганської областей шляхом 
забезпечення постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення 
для лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, у тому числі наркотичних 
препаратів для потреб замісної підтримувальної терапії, закуплених за кошти 
гранту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією 
(далі – Порядок), що додається. 

 
Прем'єр-міністр України                                                          А. ЯЦЕНЮК 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 
від __________ 2014 р. № 

 

Порядок взаємодії центральних органів виконавчої влади,  
місцевих органів влади, Місії Міжнародного Комітету Червоного Хреста 

в Україні (за згодою), Основних реципієнтів програм Глобального фонду для 
боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні щодо надання 
допомоги окремим категоріям населення на тимчасово неконтрольованих 

територіях Донецької та Луганської областей шляхом забезпечення 
постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення для 
лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, у тому числі наркотичних 
препаратів для потреб замісної підтримувальної терапії, закуплених за 

кошти гранту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та 
малярією 

 

Терміни та скорочення для цілей цього Порядку вживаються у наступному 
значенні: 

Тимчасово неконтрольована територія – населені  пункти, на території яких 
органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному 
обсязі свої повноваження і перелік яких визначається Кабінетом Міністрів 
України. 

Поставка – забезпечення постачання лікарських засобів та виробів медичного 
призначення для лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, у тому числі 
наркотичних препаратів для потреб замісної підтримувальної терапії, закуплених 
за кошти гранту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та 
малярією на тимчасово неконтрольованих територіях; 

Запит – запит на забезпечення постачання лікарських засобів та/або виробів 
медичного призначення для лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, у тому 
числі наркотичних препаратів для потреб замісної підтримувальної терапії, 
закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, 
туберкульозом та малярією на тимчасово неконтрольовану територію;  

Основний реципієнт – Основні реципієнти програм Глобального фонду для 
боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні (далі – Глобальний 
фонд). 

 

1. Цей Порядок визначає механізм взаємодії МОЗ, МВС, СБУ, Мін’юсту 
(щодо поставок для потреб осіб, які відбувають покарання), ДСКН (для поставок 
препаратів ЗПТ), Донецької та Луганської ОДА, Місії Міжнародного Комітету 
Червоного Хреста (далі – МКЧХ) в Україні (за згодою) та Основних реципієнтів 
щодо забезпечення постачання лікарських засобів та/або виробів медичного 
призначення для лікування хворих на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, у тому числі 
наркотичних препаратів для потреб замісної підтримувальної терапії (далі – ЗПТ), 
закуплених за кошти гранту Глобального фонду, на тимчасово неконтрольовану 
територію. 



2. МОЗ здійснює координацію спільної діяльності МОЗ, МВС, СБУ, 
Мін’юсту, ДСКН, Донецької та Луганської ОДА, Місії МКЧХ в Україні та 
Основних реципієнтів щодо здійснення Поставок відповідно цього Порядку. 

3. Процедура здійснення Поставки ініціюється наданням Основним 
реципієнтом, відповідальним за закупівлю предмету Поставки, Запиту до МОЗ 
щодо погодження Поставки до тимчасово неконтрольованих територій.  

4. Запит оформлюється листом відповідного Основного реципієнта у 
довільній формі і повинен містити наступну інформацію: 

- Обґрунтування мети Поставки; 
- Асортимент Поставки; 
- Кількість предмету Поставки ; 
- Найменування власника предмету Поставки; 
- Адреса фактичної доставки. 
5. МОЗ протягом наступного за датою отримання Запиту робочого дня 

надсилає проект рішення про погодження Поставки (далі – проект рішення) до 
МВС, СБУ, Мін’юсту (щодо поставок для потреб осіб, які відбувають покарання), 
ДСКН (для поставок препаратів ЗПТ) і Донецької та/або Луганської ОДА в 
електронній формі та на паперових носіях для опрацювання. 

6. МВС, СБУ, Мін’юст, ДСКН, Донецька та/або Луганська ОДА після 
надходження проекту рішення опрацьовують його у частині, що стосується їх 
компетенції, і надають МОЗ відповідь у строк, що не перевищує 2 (два) робочих 
дні з дати отримання проекту рішення електронною поштою та на паперових 
носіях. У разі неотримання МОЗ відповіді у встановлений строк таке погодження 
вважається наданим. 

7. Рішення приймається МОЗ з врахуванням результатів розгляду МВС, 
СБУ, Мін’юстом, ДСКН, Донецькою та/або Луганською ОДА, після чого МОЗ 
надсилає рішення електронною поштою та на паперових носіях на адресу Місії 
МКЧХ в Україні та Основному реципієнту, який ініціював Поставку. 

8. Місія МКЧХ в Україні після отримання рішення МОЗ визначається з 
можливістю здійснення Поставки, а також з необхідними для цього ресурсами, та, 
за наявності такої можливості, узгоджує з відповідним Основним реципієнтом 
дату і порядок здійснення самостійної Поставки. Для здійснення Поставки на 
адресу фактичної його доставки на тимчасово неконтрольованій території 
відповідний предмет Поставки передається у власність Місії МКЧХ в Україні. 

9. Після здійснення Поставки за визначеною адресою Місія МКЧХ в Україні 
протягом 5 (п‘яти) робочих днів інформує про це МОЗ та Основного реципієнта, 
який ініціював Поставку. Наступне розповсюдження предмету Поставки може 
здійснюватись, у тому числі, шляхом залучення соціальних працівників 
неурядових організацій, які знаходяться на тимчасово неконтрольованій території. 

10. Наявність рішення МОЗ є підставою для безперешкодного перевезення 
предмету Поставки на тимчасово неконтрольовані території Донецької та 
Луганської областей. 

11. Встановити, що обіг лікарських засобів та виробів медичного 
призначення Основними Реципієнтами та Місією МКЧХ в Україні для виконання 
цього Порядку здійснюється без відповідних ліцензій щодо обігу наркотичних 
засобів, на здійснення оптової і роздрібної торгівлі лікарськими засобами. 


